

## О полномочном представителе Республики Казахстан и его заместителях в Совете Межгосударственного банка

Постановление Правительства Республики Казахстан от 20 декабря 2011 года № 1558 В соответствии с пунктом 1 статьи 7 Устава Межгосударственного банка, являющегося неотъемлемой частью Соглашения об учреждении Межгосударственного банка от 22 января 1993 года, Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ**:

- 1. Установить, что:
- 1) обязанности полномочного представителя Республики Казахстан в Совете Межгосударственного банка исполняет Председатель Национального Банка Республики Казахстан (по согласованию);
- 2) обязанности заместителей полномочного представителя Республики Казахстан в Совете Межгосударственного банка исполняют вице-министр финансов Республики Казахстан и заместитель Председателя Национального Банка Республики Казахстан, определяемые первыми руководителями Министерства финансов Республики Казахстан и Национального Банка Республики Казахстан соответственно.
- 2. Признать утратившим силу постановление Кабинета Министров Республики Казахстан от 10 февраля 1994 года № 170 "О назначении полномочного представителя Республики Казахстан и его заместителей в Совет Межгосударственного банка".
  - 3. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

К. Масимов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан